









olde, az ismert pártban önálló hangot közölni jelentős szerepet is csak az új mesterei: Schuck és Sebmann. A gazdasági életben az országban az első áruvárosi rendezést nem fogadta el a bizottság; most azonban a második áruvárosi rendezés elfogadását javasolja. E szerint a helyi önkormányzatnak lenne kiadandó egy évre 9000 koronát.

Springer Ferenc az abban a nézetben van, hogy itt a kormány részéről tévedés van a dolgot, a mit reálisan lehet. Csatlakozik Steiger indítványához. Ugyanígy érdeklődik Steiger javaslattal az, hogy előbb feliraltatják a minisztert az újabb határozatokról.

Miután áruvárosi rendezést a városi önkormányzat felkérte a városi önkormányzatot, az első áruvárosi rendezést nem fogadta el a bizottság; most azonban a második áruvárosi rendezés elfogadását javasolja. E szerint a helyi önkormányzatnak lenne kiadandó egy évre 9000 koronát.

Miután áruvárosi rendezést a városi önkormányzat felkérte a városi önkormányzatot, az első áruvárosi rendezést nem fogadta el a bizottság; most azonban a második áruvárosi rendezés elfogadását javasolja. E szerint a helyi önkormányzatnak lenne kiadandó egy évre 9000 koronát.

Miután áruvárosi rendezést a városi önkormányzat felkérte a városi önkormányzatot, az első áruvárosi rendezést nem fogadta el a bizottság; most azonban a második áruvárosi rendezés elfogadását javasolja. E szerint a helyi önkormányzatnak lenne kiadandó egy évre 9000 koronát.

Miután áruvárosi rendezést a városi önkormányzat felkérte a városi önkormányzatot, az első áruvárosi rendezést nem fogadta el a bizottság; most azonban a második áruvárosi rendezés elfogadását javasolja. E szerint a helyi önkormányzatnak lenne kiadandó egy évre 9000 koronát.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

11. kerületi (6-budai) föld- és szőlőművelési egyesületének kérvényét, hogy adjon neki a főváros 2000 koronát, tárgyalják ezután. Palotai Rezső pártolta a kérelmet teljesítést, míg Freyer Hugó, Steiger Pál, Herzog Péter és Heltai Ágoston, különösen a községi elnökök határozatára hivatkozva, ellenkeztek a községi megadással. A többség a kérelmet elutasította.

MULATSÁGOK.

A magyar athletika klub helyiségében ma az athletika-bizottság összehívott estélyt rendezett. A főnyesen sikerült lakomán közletünk számos előkelő sportléria vett részt. A kedélyes összejövetel nagyban fűszerezte Radics Béla kitűnő játéka, a ki zenekarával ma bemutatta dr. Huszár Deszónék és alkalmára írt pompás Athleta-csárdáját. A jelen volt szerzői melegen üdvözölték a sikerült zeneműt. A társaság a kora hajnali órákig feszeltlen jó kedvvel maradt együtt.

A farsangi alkalmából nagy az izgalom a rövid és hosszúságos leányok és pelyhedező bajszos fiatal emberek között. Izgatottan készülnek arra a nagy hadjáratra, melynek színtere a bálók és táncteremek sima parkette, legfontosabb műpályája pedig a szép toleilteken kívül az ügyes tánc. A tánc és illemtanak a fővárosban sok hívatott októlya van, de valamennyi közül legkíválóbb és legügyesebb Wilczinsky L. a kinek vezette alatt a legelőkelőbb társadalmi körök lényai nyári kiképzésüket.

A farsangvárosi polgári kör vizgalmi bizottsága február 2-án (szombaton), a körnek IX ker., Bakács-fér 14. sz. a levő helyiségében jelmezestélyt rendezte, kezdete 9 órakor. A vizgalmi bizottság élén Vajda Károly elnök, dr. Köves Boltzár és dr. Hecht Ernő alelnökök, Grigár József pénztáros, Máté János jegyző és Hermann László ellenőr állnak.

A vegetáriusok estély. A magyar vegetárius egyesület a teii estéket felolvasások meg társas vacsorákkal rendezésével fogja eltelni. Minden szombaton esti 7 órakor keresepül 6. szám alatti levő helyiségében estély lesz. E hónap 19-én Rhospouler tanár tart felolvasást. Január 26-án felolvasáson kívül szavalt, zene és tánc lesz. Február 2-án dr. Fellenberg Frigyes tart előadást; 9-én mulatság lesz, 16-án Inotay László értekezik az estéket február 23-án táncestélyvel fejezik be. Minden alkalommal szívesen látnak vendégeket.

A budai dalárda a budai vizagó dísztermében február 9-én farsangi estélyt rendez.

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Ráffy Lajos festőművészt eljegyezte Tiller Ella kasszonyt, Tiller Samu sam-mannói fokonzul és fővárosi nagykereskedő leányát.

GYÁZSROVAT.

Bánd Vilmos fővárosi líz-nagykereskedő tegnap reggel Budapesten elhunyt. Halálát nagyszámú rokonság gyászolja.

Hampel Antalné szül. Leolner Zsuzsanna, Hampel Antal volt kereskedelmi iskolatitkárjának felesége, január 15-én nyolcz éves korában meghalt Budapesten. Az elhunyt matronát tegnap délután temették el a rokonnak és ismerősök nagy részével együtt.

Babádi Madas Károly, Pestvármegye bizottsági tagja, a dunamelléki ev. ref. egyházkerület tanácsbírája, az egykori pestvármegyei törvényszék volt h. elnöke, az alódbabai választókörület egykori képviselője, a pesti ev. ref. egyházmegye volt gondnoka, e hó 17-én délután 6 órakor, 87 éves korában végeleg nyugtalan elhunyt.

Joseffy Cecília. Joseffy Rafacinek, a newyorki zeneakadémia igazgatójának, a híres zongoraművésznek édesanyja Joseffy Cecília 74 éves korában meghalt. Temetése tegnap ment végbe nagy részvét mellett.

TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 18. Az ötödik kúria és Bécs városi városi kerületének választásainál kétszáz szavazatot meghamisítottak. Ezeket az eseteket az országos törvényszék fogja bírni.

Bécs, jan. 18. Körber miniszterelnök ma fogadta Jaoczzsít, gróf Stürgkt, Chiarit és Schusteritz képviselőket. A Grazer Tagblatt szerint Wolf is meg volt híva, de nem jelent meg.

Bécs, jan. 18. Az alsó-ausztriai nagybirtokosság ma választotta képviselőit. Megválasztották: báró Dobhoffot, báró Ehrenfeldet, Elze Alfrédet, báró Kitzlmannsperget, báró Freudenthal, báró Skerbenyskyt (alkotmányú), báró Ludwigstorfot (középpárt) és Dunzl prelatust (konzervatív).

München, Arnulf herceg váratlanul lemondott az első lovasdandár parancsnokságáról.

Páris, jan. 18. Az államtanács elvetette Esterházyk a hadseregből való elbocsátása ellen beadott fellebbezést.

Páris, jan. 18. A kamara mai ülésén Departe képviselő elindította, hogy a parlamentül ülésszak megválasztásakor szaksz. intézményeket töltsék el és indítványozta sűrűs tárgyalást kérte. Moris igazságügyminiszter azt válaszolta, hogy ezkor a nyilvános intézményekről a konkordancia rendelkezik. A párisi érsek által vasárnapra hirdetett missa épenszeggel nem törvényszerű. A kamara szűzán 217 szavazattal 161 ellenében elvetette a sűrűsgetést.

Konitz, jan. 18. A régi zsidó temetőben a felgyűlék ma





